



Житель города Яранска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому



Собранные Яранским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Яранска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 18 августа 2022 года в одном из домов в городе Яранске компания распивала спиртные напитки. В один момент между двумя мужчинами произошла ссора. Хозяин дома взял топор и нанес гостю удары в область головы.

Данные действия обвиняемого были пресечены свидетелем происшествия. Потерпевший был госпитализирован, ему оказана помощь.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

На основе собранных доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал мужчину виновным. Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1832056>